
ІНФОРМАЦІЯ
про головні події соціального, економічного, політичного життя міста,
поточну діяльність виконавчих органів міської та районних у місті рад

за 28 лютого – 02 березня 2025 року
м. Кропивницький

Діяльність органів влади на місцях 
Висвітлення діяльності місцевих органів влади

З 24 по 28 лютого фахівцями Центру надання адміністративних послуг
«Прозорий  офіс»  було  прийнято  2717 звернень від  громадян  і  суб’єктів
господарювання, надано 1902 консультації.

З 24 по 28 лютого на особистому прийомі у начальника управління та
спеціалістів управління з питань захисту прав дітей було 53 громадянина з
питань: опіки, піклування та усиновлення – 29; соціально-правового захисту
дітей – 18; майнових питань – 6.

Спеціалістами управління організовано та  проведено рейд за  участю
працівників  органів  поліції  по  території  міста Кропивницького.  Відвідано
за  місцем  проживання  дві сім’ї з  дітьми,  які  перебувають  у  складних
життєвих  обставинах.  Складено  два акти обстеження  умов  проживання,  з
батьками проведено відповідну профілактично-роз’яснювальну роботу щодо
належного виконання своїх батьківських обов’язків. 

Проведено  обстеження  житлово-побутових  умов  проживання
17  дітей-сиріт,  дітей,  позбавлених  батьківського  піклування,  та  складено
17 актів обстеження.

Спеціалісти  управління  брали  участь  у  22  судових  засіданнях  з
розгляду цивільних справ  та  5 судових засіданнях  з розгляду кримінальних
справ.

Організовано та проведено знайомство прийомних батьків з 5 дітьми.

З 24 по 28 лютого  до департаменту соціальної  політики звернулися
283 громадянина  з  питань:  внутрішньо  переміщених  осіб  – 29,  надання
матеріальної  допомоги  – 97,  надання  соціальних  послуг  – 121,  виплати
щомісячної  грошової  допомоги  у  зв’язку  з  обмеженням  споживання
продуктів  харчування  місцевого  виробництва  та  компенсації  за  пільгове
забезпечення  продуктами  харчування  громадянам,  які  постраждали
внаслідок Чорнобильської катастрофи, – 10, компенсації щорічної додаткової
відпустки  громадянам,  які  постраждали  внаслідок  Чорнобильської
катастрофи,  –  6,  консультації  щодо  постановки  на  облік  –  1,  консультації
щодо отримання безкоштовних рецептів – 1,  консультації  щодо санаторно-
курортного  лікування  –  1,  консультації  щодо  отримання  статусу  –  3,
консультації щодо призначення (перерахунку) та виплати пенсій – 14.

28  лютого під  головуванням  депутатки  міської  ради  Катерини
Колтунової  відбулося засідання  міжвідомчої  робочої  групи  з  питань
запобігання та  протидії  домашньому насильству та  насильству  за  ознакою
статі, запобігання торгівлі людьми (далі – міжвідомча група).
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Розглянуті питання:  про  зміни у складі  міжвідомчої  групи;  про
обговорення  Плану  спільних  дій  щодо  ефективного  функціонування
муніципальної  системи запобігання  та  протидії  домашньому  насильству
та  насильству  за  ознакою  статі  у  Кропивницькій  міській  територіальній
громаді на 2025 рік; про створення Реєстру представників суб’єктів взаємодії,
які  пройшли навчання  у  сфері  запобігання  та  протидії  насильству  (базове
навчання та спеціалізоване підвищення кваліфікації);  про  участь інститутів
громадянського суспільства у запобіганні та протидії домашньому насильству
та  насильству  за  ознакою  статі (презентація  діяльності  БФ  «Слов’янське
серце»).

28  лютого під  головуванням  заступника  міського  голови  з  питань
діяльності виконавчих органів ради Сергія Колодяжного відбулося засідання
комісії з питань захисту прав дитини.

Розглянуто  питання  про  реєстрацію  кандидатів  на  створення
прийомної сім’ї.

28  лютого  відбулося  онлайн-засідання  колегії управління  охорони
здоров’я.

Розглянуті  питання:  про  підсумки  роботи  закладів  охорони  здоров’я
міста за 2024 рік; про роботу зі зверненнями громадян у 2024 році.

За результатами засідання прийняті відповідні рішення.

28  лютого керуючий  справами  виконавчого  комітету  міської  ради
Світлана Балакірєва провела робочу нараду з керівниками підпорядкованих
виконавчих органів міської ради. 

Розглянуті питання: про підсумки роботи поточного тижня; про план
роботи на наступний тиждень. 

Діалог влади з народом 

28 лютого заступник міського голови з питань діяльності виконавчих
органів ради Сергій Колодяжний провів особистий прийом громадян. 

На  прийомі  були  порушені  питання  щодо  захисту  прав  дитини,
яка  знаходиться  під  опікою,  та тимчасового  проживання  внутрішньо
переміщених осіб у КЗ «Кропивницький міський гуртожиток».

Керівникам  виконавчих  органів  міської  ради  були  надані  доручення
щодо вжиття відповідних заходів.

Події суспільно-політичного життя
Гуманітарна, гендерна, молодіжна, мовна політика

З 26 лютого по 03 березня у місті Одесі проходив чемпіонат України з
пара стрільби кульової серед спортсменів з інвалідністю. 

Від КЗ «КДЮСШ № 3»  взяли участь 3 спортсмени. За результатами
змагань  у  вправі  зі  стрільби  з  пневматичного  пістолету  Костянтин
Черняхович посів  перше  місце,  Денис  Яновський  – 2  місце.  У вправах  зі
стрільби  з  гвинтівки  Олексій  Голодок  став  дворазовим  срібним  призером
чемпіонату і один раз бронзовим.
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Підготувала спортсменів тренер-викладач Сабіна Табачук.

З 28 лютого по 02 березня у місті Бучі проходив чемпіонат України з
таеквон-до ІТФ серед юнаків,  юніорів,  дорослих та ветеранів,  який зібрав
спортсменів з усіх куточків України.

У  складі  збірної  команди  Кіровоградської  області  взяли  участь
11  представників  КЗ  «КДЮСШ № 2».  Егор  Бугаєнко  та  Михайло  Пастух
вибороли 2 місце у демонстрації спецтехніки. У спарингах із супротивниками
Егор Бугаєнко став першим, 2 місце здобув Віктор Черноглазов, Олександр
Тридух,  Владислав  Панченко  та  Єгор  Рожко  посіли  третю  сходинку
п’єдесталу чемпіонату.

За  результатами  змагань  Єгор  Бугаєнко  та  Віктор  Чорноглазов  були
зараховані до складу збірної команди України на чемпіонат Світу та Європи.

Підготували спортсменів тренери-викладачі Віктор Чорноглазов, Размік
Періханян та заслужений тренер України Ігор Зюнзя.

01  березня у  місті  Олександрії відбувся  чемпіонат  області  з
кіокушинкай карате у розділі «куміте» серед молодших юнаків та дівчаток
8–9, 10–11, 12–13 років, серед юнаків та дівчат 14–15 років та серед юніорів
16–17 років. 

КЗ «КДЮСШ № 4» представили 24 вихованці. Серед 210 учасників у
своїх  вікових  та  вагових  категоріях  Іван  Заімов,  Олександр  Шевчук,  Іван
Кукла  та  Михаїл  Крупченко  посіли  перші  місця.  Також  наші  спортсмени
здобули 10 срібних та одну бронзову нагороду чемпіонату.

Підготували  спортсменів  тренери-викладачі  Володимир  Галімський,
Інна Галімська та Олександра Пустовойт. 

01  березня у бібліотеках-філіях  міської  централізованої  бібліотечної
системи міста Кропивницького були проведені заходи:

№ 12 – літературне знайомство «Найзнаменитіший з усіх котів – Пелле
Безхвостий» з нагоди Міжнародного дня котів.

Члени клубу «Шляхетні панянки» знайомилися із серією книг відомого
шведського  письменника  Єсти  Кнутсона  «Пригоди  Пелле  Безхвостого».
У  серії  вийшло  12  книг.  Вона  була  перекладена  фінською,  данською,
норвезькою,  німецькою,  латвійською,  польською.  Український  переклад
9 книг здійснила Галина Кирпа;

№ 18 – онлайн-вікторина «Цивільний захист».
День  цивільної  оборони  відбувся  у  бібліотеці  з  метою  підвищення

обізнаності громадськості  про важливість цивільної  оборони та готовності
людей  до  надзвичайних  ситуацій.  Також  учасники  вшановували  пам’ять
рятувальників, які загинули під час виконання службових обов’язків.

Читачі ознайомилися з  новими  книгами  і  буклетами,  переглядаючи
книжково-ілюстративну виставку «Основи безпеки життєдіяльності».

Акції протестного характеру 

02  березня,  з  10.30  до  12.00,  на  площі  перед  міською  радою
проводилась акція під гаслом «Гроші на ЗСУ». 
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Мета  акції  – привернення  уваги  влади,  суспільства  до  проблем
військових, належного фінансування ЗСУ. 

Кількість учасників – 8 осіб.

03 березня, з  12.00 до 13.00,  на площі Героїв Майдану проводилась
акція  «Не  мовчи!  Полон  вбиває!»  на  підтримку  захисників  «Азовсталі»,
зокрема тих, котрі перебувають у російському полоні. 

Учасники акції  пройшли ходою від  площі  Героїв  Майдану до  парку
культури  і  відпочинку  «Ковалівський».  Вони  тримали  у  руках  прапори  з
українською  символікою,  фотографіями  військовополонених,  назвами
військових частин.

У заході взяли участь члени родин військовослужбовців, громадськість
міста. Кількість учасників – 70 осіб.

Питання соціально-економічного стану
Житлово-комунальна сфера

З 24 по 28 лютого працівники інспекції з благоустрою Кропивницької
міської  ради  в ході  щоденних  перевірок  та  інспектувань  території  міста
провели  рейди  з  перевірки  санітарного  стану  по 48 вулицях міста.
За результатами рейдів складено  30 адміністративних протоколів та видано
21 попередження.

Заступник міського голови з питань 
діяльності виконавчих органів ради                        Сергій КОЛОДЯЖНИЙ

Тетяна Ярова 35 83 88 (2060)                                     
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